

**План заходів, спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню) у 2024/2025 навчальному році
у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР**

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)			
1	Підготовка Плану «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	До 31.08	Заступник з ГОВ
2	Нарада «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	До 15.09	Заступник з ГОВ
3	Тренінг з питань профілактики булінгу (цькування) для педагогічних працівників	Вересень	Заступник з ГОВ
4	Обговорення правил поведінки у студентських групах, оформлення правил, запис у журналі класного керівника.	Вересень	Класні керівники Заступник з ГОВ
5	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування).	Вересень	Практичний психолог Класні керівники
6	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти.	Вересень	Практичний психолог
7	Оформлення тематичних матеріалів	Жовтень	Практичний психолог Працівники бібліотеки
8	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Практичний психолог
9	Участь у акції «16 днів проти насильства»	Грудень	Практичний психолог
10	Виховні години з профілактики булінгу (цькування) в студентському колективі	Лютий – квітень	Класні керівники
Робота з працівниками коледжу			
11	Проведення навчальних нарад для викладачів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Зимові канікули	Практичний психолог
12	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з педагогічними працівниками та технічним персоналом.	Листопад	Заступник з ГОВ Практичний психолог
13	Тренінг для викладачів щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти.	Зимові канікули	Практичний психолог
14	Опитування здобувачів освіти. Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики студентського колективу	Травень	Практичний психолог
15	Консультування класних керівників з проблемних ситуацій.	Впродовж навчального року	Практичний психолог

Робота зі здобувачами освіти			
16	Проведення тренінгів для студентів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Класні керівники, Практичний психолог
17	Проведення зустрічей («коло душевних зустрічей») з метою формування навичок дружних стосунків у студентському колективі.	Впродовж року	Класні керівники Психолог
18	Гра для студентів нового набору «Якщо тебе ображають»	Жовтень	Практичний психолог
19	Тиждень толерантності	Листопад	Класні керівники
20	Засідання круглого столу «Насильство – це...» (випускні групи)	Грудень	Класні керівники Практичний психолог
21	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад - грудень	Практичний психолог Класні керівники
22	Флешмоб «Зупинимо булінг разом!»	Грудень	Класні керівники
23	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Стоп – булінг!» тощо	Січень	Класні керівники
24	Уроки відвертого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до інших», «Як подолати булінг»	Лютий	Класні керівники
25	Конкурс плакатів проти насильства «Stop Bulling»	Березень	Працівники бібліотеки
26	Заняття з елементами тренінгу «Спілкування з однолітками», «Як протистояти тиску однолітків», «Профілактика булінгу «Скажи булінгу – Ні!», «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет».	Впродовж року	Практичний психолог Класні керівники

Розглянуто та схвалено
Педагогічною радою коледжу
Протокол №1 від 29.08.2024 р.